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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2013.  

 

À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor 

Eric Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-

se a presença de todos os Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se 

ao Expediente. É lida a Ata das Sessões anteriores. É lido o seguinte Expediente recebido do 

Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 1622/2013 – CM, que encaminha ofícios de respostas 

a Requerimentos e Indicações. Ofícios GP nºs 1594 a 1621/13 – CM (Respostas de 

Requerimentos e Indicações). Emendas Substitutiva n° 01 e Aditiva n° 01 ao Projeto de 

Lei Ordinária n° 087/13, que institui o “Bônus de Mérito de Valorização do Ensino”, aos 

Integrantes do Quadro do Magistério Público Municipal, relativo ao exercício de 2012/2013, 

nos termos que dispõe, e dá outras providências. É lido o seguinte Expediente recebido de 

Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos 

Senhores Vereadores: Projeto de Resolução n° 08/13, do Vereador Heber de Almeida 

Martins, que institui o Diploma “Mulher Cidadã” no Município de Votorantim, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Ordinária n° 089/13 do Vereador João Soares de Queiroz, que 

dispõe sobre critérios para abertura e funcionamento de locais que abrigam ou venham a 

abrigar atividades coletivas com aglomeração de pessoas neste Município, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Ordinária n° 090/13 do Vereador Heber de Almeida Martins, 

que dispõe sobre o rebaixamento de guias para deficientes físicos no Município de 

Votorantim, e dá outras providências. Requerimentos de Voto de Pesar nºs 202/13, do 

Vereador Pedro Nunes Filho, pelo falecimento do Senhor Camilo Júlio Filho; e, 203/13, do 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor Milton Rocha 

Camargo. Em seguida, o Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem 

póstuma aos falecidos. Os Requerimentos Especiais nºs 111, 113 e 115/13, são sem debates 

aprovados por unanimidade. No Requerimento Especial nº 110/13, faz uso da palavra o 

Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento Especial nº 112/13, faz uso da 

palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. No Requerimento Especial nº 114/13, faz uso 

da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. Postos em votação são aprovados por 

unanimidade. Os Requerimentos nº
s
 667, 670, 675 e 676/13 são, sem debates, aprovados por 

unanimidade. No Requerimento nº 668, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins 

de Oliveira. No Requerimento nº 669, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes 

Filho e Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 671, faz uso da palavra o Vereador 

João Soares de Queiroz. No Requerimento nº 672, faz uso da palavra o Vereador Marcos 

Antonio Alves. No Requerimento nº 673, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio 

Alves. No Requerimento nº 674, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e o Vereador Pedro Nunes Filho. Todos os Requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. As Indicações nºs. 980 a 995/13 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente, 

passa-se para a Ordem do Dia. O Senhor Presidente Heber de Almeida Martins comunica 

que devido à urgência da matéria, as Emendas Substitutiva n° 01 e Aditiva n° 01 ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 087/13 foram incluídas na Ordem do Dia, na forma 

regimental. A Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico levanta Questão de Ordem e 
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apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do 

Jurídico e das Comissões de Mérito, e que os projetos com exceção ao Veto Total ao Projeto 

de Lei nº 050/13, sejam votados em bloco. Posto em votação o Requerimento Verbal é 

aprovado por unanimidade. O Vereador Pedro Nunes Filho levanta Questão de Ordem e 

apresenta Requerimento Verbal, solicitando que a votação do Veto Total seja nominal. 

Posto em votação o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Entra em discussão 

o Veto Total do Prefeito Municipal, ao Projeto de Lei Ordinária n° 050/13, do Vereador 

Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a instituição do Conselho de Comunicação 

Social do Canal de Cidadania de Votorantim, e dá outras providências. Fazem uso da palavra 

os Vereadores Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Pedro Nunes 

Filho, Robson Vasco, João Soares de Queiroz, Alessandro Baeza Silva e Marcos Antonio 

Alves. O Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-

Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves, e faz o uso da palavra. Posto em votação 

nominal, o Veto é REJEITADO por 6 (seis) votos contra 5 (cinco), votando pela 

REJEIÇÃO os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Eric Romero Martins de Oliveira, Heber 

de Almeida Martins, João Soares de Queiroz, Marcos Antonio Alves e Pedro Nunes Filho, e 

pela APROVAÇÃO, os Vereadores Antonio Pereira, Bruno Martins de Almeida, Fabíola 

Alves da Silva Pedrico, João Cau e Robson Vasco. Entra em discussão o Projeto de 

Resolução n° 07/13, da Mesa Diretora, que altera a Resolução n° 06, de 14 de novembro de 

2013, e dá outras providências. Entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 087/13 

com as Emendas Substitutiva n° 01 e Supressiva n° 01/13, do Prefeito Municipal, que 

institui o “Bônus de Mérito de Valorização do Ensino”, aos Integrantes do Quadro do 

Magistério Público Municipal, relativo ao exercício de 2012/2013, nos termos que dispõe, e 

dá outras providências. Fazem uso da palavra os Vereadores Bruno Martins de Almeida, 

Fabíola Alves da Silva Pedrico, Pedro Nunes Filho, João Soares de Queiroz e Antonio 

Pereira. Entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 088/13, da Vereadora Fabíola 

Alves da Silva Pedrico, que declara de Utilidade Pública o Instituto Alexandre e Heloísa 

Beldi (IAHB). Postos em votação todos os Projetos são aprovados por unanimidade. 

Esgotada a matéria da “Ordem do Dia” passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da palavra o 

Vereador Bruno Martins de Almeida e a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. O 

Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os trabalhos. Também fazem 

uso da Palavra Livre os Vereadores Marcos Antonio Alves, João Soares de Queiroz, 

Alessandro Baeza Silva, Antonio Pereira, João Cau e Pedro Nunes Filho. O Senhor 

Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador 

Marcos Antonio Alves, e faz o uso da palavra. Também faz uso da palavra o Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira. Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o 

uso da palavra, o Senhor Presidente em exercício, Marcos Antonio Alves, encerra a presente 

Sessão e CONVOCA os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no dia 03 de fevereiro de 2014 em hora regimental, ANUNCIANDO para a 

Ordem do Dia da mesma, a seguinte matéria: Projeto de Lei Ordinária n° 073/13, do 

Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação da 

lista de espera dos munícipes cadastrados nos programas habitacionais neste Município, e dá 

outras providências. COMUNICA também, que no próximo dia 18 de dezembro, às 10h 

acontecerá a 6º Sessão Extraordinária para deliberação das seguintes matérias: Projeto de 
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Lei Complementar n° 02/13, do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 1602, 

de 13 de dezembro de 2001, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 071/13, 

do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a qualificação de entidades como 

Organizações Sociais e dá outras providências, com as Emendas Substitutiva n° 01 e 

Supressiva n° 01, apresentadas pela Comissão de Justiça. Projeto de Lei Ordinária n° 

082/13, do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a reorganização administrativa da 

Prefeitura Municipal de Votorantim e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 

084/13, do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a reorganização do quadro de pessoal 

e da evolução funcional dos funcionários da Prefeitura do Município de Votorantim e dá 

outras providências. 

 

 

 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS 
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